

Зарубіжні гості

З метою обговорення питань можливої участі Держстату України в спільному проекті з Адміністрацією Президента України стосовно нової методології розрахунків показників бідності 15 квітня 2015 року в Держстаті перебували експерти місії Світового банку Катерина Ладерчі, Михайло Матицін та Мартін Кумпа.

З 15 по 17 квітня 2015 року Держстат України відвідали експерти ЄЕК ООН з питань розроблення модельного статистичного закону Степан Мнацакян, Ян Магнар Біфугліен, Генрік Брунгер, Ану Пелтола, Аліс Коварікову, Клаудія Юнкер та Андреу Шеллер.

З 20 по 22 квітня 2015 року у Держстаті України перебував експерт ЄС проекту Твіннінг Ален Галле з метою надання консультацій стосовно методології розрахунків індексів цін виробників на продукцію, реалізовану на внутрішньому та зовнішньому ринках, складання звітів з якості зі статистики цін виробників у рамках реалізації проекту Твіннінг «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції».

Експерти технічної місії МВФ Маура Франчезе та Флоріана Міха перебували в Держстаті України 21 квітня 2015 року з метою обговорення питань щодо актуалізації інформаційного забезпечення системи соціальних субсидій в Україні та вибіркового обстеження умов життя домогосподарств.

Для надання рекомендацій щодо результатів проведення спеціального тесту для виявлення груп підприємств у статистичному реєстрі в рамках реалізації проекту Твіннінг «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції» з 21 по 24 квітня 2015 року в Держстаті України перебували експерти ЄС проекту Твіннінг Сарміте Проле та Інга Оксентюк, які працювали з фахівцями департаменту статистичної інфраструктури.

З 27 по 29 квітня 2015 року в Держстаті України перебували експерти ЄС проекту Твіннінг Нільс Йон Мортенсен та Міхаель Ельгаарда Нільсен з метою обговорення пи-

тань статистики економічної глобалізації в рамках реалізації проекту Твіннінг «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції». Експерти мали робочі зустрічі з фахівцями департаменту статистики торгівлі.

15 травня 2015 року в Держстаті України для обговорення питань розвитку ситуації у регіонах України, конфлікту на сході України та його впливу на економіку, ВВП за перший квартал, інфляцію за квітень, а також впливу підвищення цін на газ на показник інфляції перебувала економіст місії МВФ Беата Яйко.

З метою надання консультативної підтримки в питаннях розроблення нової версії статистичної класифікації продукції (СКП 2015) на основі СРА 2.1 у рамках реалізації проекту Твіннінг «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції» з 19 по 22 травня 2015 року в Держстаті України перебувала експерт ЄС проекту Твіннінг Марі-Мадлен Фужер, яка працювала з фахівцями департаменту статистичної інфраструктури.

Експерти ЄС проекту Твіннінг Філіп Бертрана, Йеспер Йенсен та Домінік Франкоза перебували в Держстаті України 21 травня 2015 року з метою проведення п'ятого засідання Національної ради у рамках реалізації проекту Твіннінг «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції».

З 25 по 27 травня 2015 року в Держстаті України перебував експерт ЄС проекту Твіннінг Жерар Вітек з приводу обговорення питань методології розрахунків індексів цін у рамках реалізації проекту Твіннінг «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції». Експерт працював із фахівцями департаменту статистики цін.

Для ознайомлення та розгляду методологічно-методичного забезпечення з розпо-

всюдження результатів вибіркового спостереження на генеральну сукупність у рамках реалізації проекту Твіннінг «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції» з 26 по 28 травня 2015 року в Держстаті України перебували експерти ЄС проекту Твіннінг Андріус Чігінас та Томас Рудас, які працювали з фахівцями департаменту статистики виробництва.

З 05 червня по 03 липня 2015 року в Держстаті України перебував експерт ЄС проекту Твіннінг Жан Поль Бландінєр для обговорення питань проведення моніторингу ефективності наданих Євросоюзом інструментів допомоги у рамках реалізації проекту Твіннінг «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції».

Експерт місії МВФ Найл О'Ханлон перебував у Держстаті України з 08 по 15 червня

2015 року з метою обговорення питань вдосконалення організації статистичного спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі товари (послуги) та методології розрахунків індексів споживчих цін.

З метою обговорення питань щодо різниці між гармонізованим індексом споживчих цін та національним індексом споживчих цін у рамках реалізації проекту Твіннінг «Індекс споживчих цін (ІСЦ): звіти з якості» з 16 по 18 червня 2015 року в Держстаті України перебував експерт місії ЄС Девід Фенвік.

З 16 по 18 червня 2015 року в Держстаті України перебував експерт ЄС проекту Твіннінг Петтері Баер з метою обговорення проекту Концепції забезпечення конфіденційності в Державній службі статистики України у рамках реалізації проекту Твіннінг «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції».

Зарубіжні відрядження

З метою участі в семінарі з питань удосконалення бізнес-статистики та політики моніторингу малих і середніх підприємств у країнах-кандидатах на вступ до ЄС та країнах Східного партнерства, організованому Європейською комісією, з 30 березня по 02 квітня 2015 року в м. Брюссель (Королівство Бельгія) перебувала заступник директора департаменту структурної статистики та статистики фінансів підприємств М. С. Кузнецова.

Начальник відділу екологічної статистики департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища Н. Ю. Гусева з 12 по 18 квітня 2015 року брала участь у регіональній конференції щодо Глобальної екологічної перспективи (ГЕО), у 16-й сесії Робочої групи з питань моніторингу та оцінки навколишнього природного середовища та у 1-й нараді авторів/учасників ГЕО-6, організованих Програмою ООН з навколишнього середовища (ЮНЕП) та Європейською економічною комісією ООН (ЄЕК ООН) у м. Стамбул (Турецька Республіка).

Для участі в навчальному курсі з питань методів вибірових обстежень, організованому

Євростатом, до м. Вільнюс (Литовська Республіка) з 13 по 18 квітня 2015 року були відряджені начальник відділу статистики транспорту та зв'язку департаменту статистики послуг Н. О. Михайлюк, начальник відділу статистики внутрішньої торгівлі департаменту статистики торгівлі Ю. М. Буцола й головний спеціаліст відділу математичних методів та підтримки метаінформації департаменту статистичної інфраструктури О. М. Ткаченко.

З 03 по 07 травня 2015 року в м. Женева (Швейцарська Конфедерація) директор департаменту обстежень домогосподарств І. І. Осипова брала участь у семінарах з питань соціально незахищених груп і субнаціональних диспропорцій та вимірювання бідності, організованих Європейською економічною комісією ООН (ЄЕК ООН).

Представники Держстату України в складі І. С. Петренко, М. С. Кузнецової та М. А. Пономаренко з 05 по 06 травня 2015 року перебували у м. Мінськ (Республіка Білорусь) з метою участі в першому засіданні Статистичної панелі Східного партнерства з питань

статистики підприємств, яке проводила Європейська комісія.

Для участі в семінарі «Упровадження СНР 2008 у країнах СЄКЦА та взаємозв'язків між Керівництвом платіжного балансу (ВРМ 6) і Керівництвом зі статистики державних фінансів (GFSM 2014)», організованому Європейською економічною комісією ООН та Європейською асоціацією вільної торгівлі (ЄАВТ), до м. Стамбул (Турецька Республіка) з 05 по 08 травня 2015 року була відряджена директор департаменту національних рахунків та макроекономічної статистики І. М. Нікітіна.

З 11 по 13 травня 2015 року в м. Женева (Швейцарська Конфедерація) перебував директор департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища О. М. Прокопенко з метою участі в семінарі з питань статистики води й у 10-й сесії Спільної цільової групи з екологічних показників, організованих Європейською економічною комісією ООН (ЄЕК ООН).

З 18 по 24 травня 2015 року в м. Вільнюс (Литовська Республіка) перебували працівники департаменту поширення інформації та комунікацій Держстату України: директор департаменту О. А. Вишневська, заступник директора департаменту – начальник відділу роботи із засобами масової інформації, громадськістю та користувачами С. П. Обеднікова та головний спеціаліст-економіст відділу роботи із засобами масової інформації, громадськістю та користувачами С. Д. Веселовська. Мета візиту – участь у навчальному семінарі у рамках реалізації проекту Твіннінг № UA13/NP/ST/38 «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції» за компонентом 13 «Ефективні комунікації зі ЗМІ та громадськістю».

Для участі в засіданні робочої групи з питань статистики населення, організованому Євростатом, з 07 по 19 червня 2015 року в м. Люксембург (Велике Герцогство Люксембург) перебувала головний спеціаліст-економіст відділу міжнародних зв'язків управління міжнародного співробітництва В. О. Бурлаченко.

Начальник відділу обстежень економічної активності населення департаменту статистики праці Н. О. Кобрянська з 09 по 13 червня 2015 року перебувала у м. Гельсінкі (Фінляндська Республіка), де брала участь у семінарі «Інтегровані підходи до прогнозування й узгодження попиту та пропозиції на ринку праці – досвід ЄС та країн Східного партнерства», спільно організованому Європейським фондом освіти (ЄФО) та Міністерством освіти і культури Фінляндії в рамках програми платформи Східного партнерства на 2014 – 2017 роки і проекту ЄФО «Узгодження попиту і пропозиції на професійні вміння в країнах Східного партнерства».

Начальник відділу організаційного забезпечення роботи керівництва департаменту кадрово-організаційного забезпечення К. Д. Фурман з 14 по 19 червня 2015 року перебував у м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з метою участі в 63-й пленарній сесії Конференції європейських статистиків, організованій Європейською економічною комісією ООН (ЄЕК ООН).

З 27 червня по 11 липня 2015 року в м. Відень (Австрійська Республіка) перебували працівники департаменту національних рахунків та макроекономічної статистики Держстату України: начальник відділу річних національних рахунків С. А. Духневич та головний спеціаліст-економіст відділу річних національних рахунків О. С. Березовська. Мета візиту – проходження навчального курсу Об'єднаного Віденського інституту з питань статистики національних рахунків.

З 29 червня по 02 липня 2015 року в м. Кишинів (Республіка Молдова) перебував директор департаменту статистики торгівлі А. О. Фризоренко. Мета візиту – участь у регіональному семінарі з питань енергетичного планування «Від енергетичної статистики до енергетичної політики: допомога країнам-партнерам INOGATE у прийнятті відповідної інституційної структури, методик та інструментів», спільно організованому компонентами Технічного секретаріату INOGATE з енергетичної статистики й електроенергії та газу